el [lacnopT mn3genns

MITSUBISHI
Pajero 1999-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXKABEOLLLEN HAKNAAKOM

* [ogxoanT Ha KoMnekTaumm ¢ 1999 r.s. no HacToflee BpemMs

ApTukyn: MPJ-99-991124.00
(MPJ991101)

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20- 1 wr.

B) BonT M10x1,25x40 - 8 wwT.

C) Manka M10x1,25 - 8 wr.

D) LWait6a 10 yBeamMyeHHas - 17 wr.

E) Laiba 10 rpoBepHas - 8 wr.

F) LUNAVHT NpY>XWHHbIN
MronbyaThbIn - 1 WT.

G) Nanew, rHyTbIN raNbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LT,

H) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.

|') KpOHLUTENH Yr10BOW IEBbIN W MPaBbiii - 2 LWT.

J) KpOHLUTEH NeBblii U NpaBbIii - 2 LWT.
K) banka TCY - 1 wr.

L) 3arnyLika npuéMHOro oTeepcTyMa - 1 WT.

D - NCNONb3YyeTCA TONIbKO ANA KpenaeHna 3armyul

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) KNty poxXKoBbIv Ha 17 MM.
2) Kntoy TpeloTka Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 MM.

[OvameTp pe3bbbl

M10 M12

MomeHT 3aTAXKK; Hm 47 80

Knacc npoyHocTv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

KN B

{

E F

G
S

*

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
MITSUBISHI Pajero MPL3% 59112400 16 135 3120 | 750/3300% | 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KOMNIEKTa 25,2 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl uzgenus 1118x544x343 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1. JleMOHTUpynTe WTaTHbIE NPOYLUMHBI,
OTKPYTMB LUTaTHble KpenexHble 601Tbl M10.

LUAT 2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI, COBMECTMB OTBEPCTUA KPOHLITENHOB
C OTBEPCTMAMMW KPENJIEHMS LUTATHbLIX MPOYLUWH B JIOHXXEPOHE.
CoeanHMTE BCE C MOMOLLBIO LUTAaTHbIX METU30B KPENJIEHNA MPOYLLUMH.

LUAT 3. [ns yctaHoBKKM papkona coBmecTnte oTBepctus B 6anke TCY
C 0TBEPCTMAMMN HOKOBbIX KPOHLUTENHOB 1 COEAMHUTE BCE C MOMOLLbIO
60onT0B M10x40X1,25, Yyepes warbbl 10 yBenMYeHHble, Wwanbbl 10
rpoBepHble, rankamm M10x1,25.

LLUAT 4. YcTaHOBWTE Yr10Bble KPOHLUTENHbI, COBMECTUB OTBEPCTUS
YFN0BbIX KPOHLUTEHOB C OTBEPCTUAMMN HOKOBbLIX KPOHLUTENHOB U

C OTBEPCTUSAMMW NTIOHXXEPOHOB. CoeanHMTE BCE C MOMOLL b 60/1TOB
M10x1,25x40, yepe3 warbbl 10 yBennyeHHble, Wwanbsbl 10
rpoBepHble, rankamm M10x1,25.

3aTAHUTe BCe pe3bb0oBble CoeMHEeHNS.

LUAT 5. YcTaHOBUTE CbeMHbIN LWap B cbope 1 3akpennTe ero nasbLem
FHYTbIM CO LUMNJMHTOM NPYXWMHHbIM UrO/1bYaTbIM.

3aTAHWTE LWap K/I0YOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE QUKCUPYIOLLWIA

60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOJIb3YETCA 419 UCKJTHYEHNS

TEXHOJIOTMYECKMX ODTOB ChEMHOTO LLIAPA 1 TO/IbKO B HEHATPYXXEHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkoi 6oNT 1eMOHTUPOBATL!

LUAT 5. YcTaHoBKa 3aBepLueHa.

N9 BALLUErO YA 06CTBA
B KOMMJMEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKHM

« CYMKA And
CbEMHOrO LLAPA B CEOPE
+« KOJINAYOK A1 LWAPA

TMpOn3BOANTE b FAPAHTUPYET COOTBETCTBME U3AE/MA XaPAKTEPUCTNKAM, YKa3aHHbIM B MACNOPTe, B TEYEHUE FAPaHTUIMHOTO CPOKa, Npu cobiogeHnm
TpebOoBaHMI N0 YCTAHOBKE M IKCM/yaTaLmum « FapaHTUA He PaCcpOCTPAHAETCA Ha Cyyau, KOraa AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEBUTENS NN TPETbUX JINL,

B pe3y/ibTaTe HapyLIEHWs NPaBKA TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTaXa, SKCMYaTaLMM, @ TakK Ke BHECEHUA N3MEHEHNN 1 0paboTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BOANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeceHue yuiepba MMyLLECTBY TPETbUX JIULL B PE3y/ibTaTe HEMPaBM/IbHOrO XPaHEHWA 1 IKCM/yaTaLmmn U3aens.

CneayiTe NpaBuIamM Mo 3KCMyaTaLmMm 1 yXo4y 3a ATaNAMM U3 HEPXXaBetoLeil CTau, 1 OHU NPOC/YXKaT BaM A0JIM0 M HAAEXHO:
- He pexe OfIHOro Pasa B MecAL, NONMPYiTe NOBEPXHOCTb fleTasieil C NPUMEHeHNEM CPeACTB N0 YXOZAY 33 HepPXKaBetoLen CTasbio;
- pY NONMPOBKe M36eranTe NHTEHCUBHOWM 06PabOTKN OTAENbHbIX YYaCTKOB U3LENNS;

- He UCMOoNb3yiNTe MeTasiIMYeckre TepKuM 1 rybku c abpasmBoM A/1A yX0A4a 3a U3Le/IMAMN;

- HE NCMOJIb3YNTE XJIOPCOAEPXKALLME M KOHLLEHTPYPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXOA4Y;

- perynspHo ybrpaiTe 3arpA3HeHMs C MOBEPXHOCTEN U3AeNuS.

MoMHMWTE, YTO 3a/10T ANTENbHOM M 6ecnpobieMHON 3KCNyaTaumm - akKypaTHoe 1 6epexkHoe obpalleHure C nsgennem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




